



奇摩新聞



新浪新聞 Hinet 新聞



行旅風情畫－林進達 2015 個展 水里商工藝文中心

展出  NOWnews – 2015 年 9 月 18 日 下午 10:08

記者吳素珍／南投報導



圖說：水里商工校長劉丙燈〈右〉介紹在該校紅樓藝文中心辦理「行旅風情畫－林進達 2015 個展」的林理事長。〈記者吳素珍攝〉

「行旅風情畫－林進達 2015 個展」，即日起至 10 月 15 日於水里商工藝文中心展出，歡迎各界蒞臨欣賞。18 日的茶會中，來自藝術界、教育界關心美育推廣的嘉賓雲集，無不讚嘆林大師繪畫功力之深厚，也肯定水里商工舉辦藝文活動的用心。

國立水里商工在 9 月 18 日辦理 104 學年度優質化計畫藝文活動，特別邀請現任南投縣美術學會理事長林進達舉辦「行旅風情畫－林進達 2015 個展」茶會暨作品導覽解說活動，林進達理事長目前為專業畫家、擔任建國科技大學兼任助理教授、南投縣文化局油畫講師、南投社區大學講師及多家專業畫廊的代理畫家，他身為南投縣最大的藝文團體－南投縣美術學會的領航者，以身作則為偏鄉學子的美育推廣盡一份心力，將他近年來的旅行水彩寫生作品，首次在水里商工完整呈現。

林進達理事長是台灣畫壇中生代具代表性的西畫家，他畢業於政戰大學美術系，在短暫的軍旅生涯後即赴美國深造取得密蘇里州 Fontbonne University 美研所碩士學位，其作品榮獲國內外美術館收藏，展覽足跡遍及中國大陸、日本及美國，堪稱是國際級的畫家。他為人溫文、儒雅、謙虛、誠懇的氣質，忠實地流入到他的

創作當中，在點、線、面的布局之間自然而不做作，在感性中理性鋪陳出畫面秩序，表現出畫家心中景緻，作品風格清新、爽朗，令人耳目一新。

展場中，呈現林理事長近二年來旅遊中國大陸、馬來西亞及台灣各地的寫生作品，每一幅作品幾乎在短暫的時間中完成，用大面積、大筆觸，在彩筆塗抹之間到味的表現出旅行路途中所感受的氛圍與情感，其繪畫功力之深厚真是令人讚嘆。今天能以 30 幅精彩的水彩小品到國立水里商工展出，透過林理事長的導覽解說，讓師生都能領悟到旅遊寫生的樂趣和幸福。

本次展出是 104 學年度高中職優職化計畫的第 1 場藝文活動，劉丙燈校長說：「藝術走入校園是本校的特色，學校天天有藝文展，藝文活動對學生的影響是潛移默化，而美感是有助於學生在各項專業領域的提升與發展。」經由學校美術教師洪春成秘書的規劃，連結社區的藝術資源，活化學校的「紅樓雅集」藝術中心，讓學校成為社區藝術發展平台。本次的活動從布展、茶會服務、演奏表演等都是由學生來參與學習，畫展茶會當日家長會委員出席踴躍，對水里商工舉辦藝文活動的用心表示肯定，會場隆重而熱烈。本展覽活動時間，即日起至 10 月 15 日止，每日 08：00 到 17:00，例假日休館，歡迎各界蒞臨欣賞。



圖說：林進達理事長〈左〉贈送畫作供水里商工典藏。〈記者吳素珍攝〉



圖說：「行旅風情畫－林進達 2015 個展」茶會中，學生參與演奏及歌唱表演獲頒獎表揚。〈記者吳素珍攝〉



圖說：林進達理事長為水商學生做展出作品之導覽解說。〈記者吳素珍攝〉



圖說：林進達理事長展出的水彩畫作-福建風情。〈記者吳素珍攝〉